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3. WHAT KIND OF CHANGE WOULD YOU SUGGEST IN THE 

CURRICULUM? 

 

 

1. IS THE LEARNING PROCESS STUDENT CENTRIC IN YOUR 

COLLEGE? 

 

 

 

 

 

 

 

3%

5%

78%

8%

3% 3%

The Suggestion for the change in the curriculum

less in volume more in tandem with the time More job

more student friendly none something else

44%

54%

2%

Student Centric  learning process of our college

Agree Strongly agree Disagree



 

 

5. DO YOU STRICTLY FOLLOW THE ACADEMIC CALENDAR? 

 

 

 

 

6. ANY SUGGESTION REGARDING THE INTERNAL EVALUATION 

SYSTEM TO MAKE IT MORE EFFECTIVE? 

 

 

 

 

 

93%

7%

Following Academic Calendar 

yes Partially

26%

5% 3%

2% 2%

2%2%2%2%

54%

The Suggestion Regarding The Internal Evaluation System to 
make it more effective No

Project based

It's alright

Enough



 

 

7. IS THE ADMINISTRATION ACCESSIBLE AND FACULTY ARE GIVEN 

FREEDOM TO EXPRESS THEIR OPINION? 

 

 

8. IS THE COLLEGE MENTORING SYSTEM EFFECTIVE IN 

ADDRESSING STUDENT'S NEEDS?  

 

 

 

 

 

44%

2%

14%

40%

The Administration Accessible and Faculty for Freedom to 
Express Their Opinion 

Agree Disagree Neutral Strongly agree

Agree
30%

Strongly 
agree
70%

The College Mentoring System Effective in Addressing 
Student's Needs  



9. ARE THE ONLINE ACADEMIC FACILITIES LIKE LMS, APP, 

WEBSITE, YOUTUBE, WHATS APP BEING ACCESSED BY MOST OF 

OUR STUDENTS IN THIS COVID SITUATION? 

 

 

10. HOW FAR COULD THE STUDENTS BE FACILITATED DURING THE 

PHASE OF LOCKDOWN ABOUT THE MATTERS OF ADMISSION, 

EXAMINATION AND CLASSES? 

 

 

 

 

 

42%

46%

7% 5%

Online Academic Facilities 

Agree

Strongly agree

Disagree

Neutral

37%

63%

The Students be Facilitated During The Phase of Lockdown 
About the Matters of Admission, Examination and Classes 

Very Good Good



11. ARE THERE ENOUGH RESEARCH SCOPES IN THE COLLEGE FOR 

THE TEACHERS? 

 

 

 

12. THERE IS A HEALTHY WORK ENVIRONMENT IN THE COLLEGE 

AND NO DISCRIMINATORY BEHAVIOUR IS ENTERTAINED. 

 

 

 

 

 

 

 

42%

21%

30%

7%

Research Scopes In The College For The Teachers 

Agree Strongly agree Netyral Strongly disagree

5%

26%

9%
39%

21%

Healthy work environment  & no discriminatory behaviour  
entertaine in our college

Disagree Strongly disagree Netyral Agree Strongly agree



 

13. RESTROOM, TOILETS. LABORATORY, PLAYGROUND AND 

CLASSROOMS ARE CLEAN AND WELL MAINTAINED? 

 

 
 

 

 

 

14. THERE IS A RECOGNITION/ INCENTIVE/ APPRECIATION OF THE 

INDIVIDUAL WORK IS GIVEN. 

 

 
 

 

 

 

 

 

7%
14%

14%

49%

16%

Restroom, Toilets. Laboratory, Playground and Classrooms 
are clean and well maintained. 

Disagree Strongly disagree Netyral Agree Strongly agree

7% 9%

9%

63%

12%

The Recognition/ Incentive/ Appreciation of The 
Individual work  

Disagree Strongly disagree Netyral Agree Strongly agree



 

 

 

15. Any other suggestion:  

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Follow outcome 
based education 

3%

Including vadic 
studies

2%

MULTIDISCIPLINA
RY CLASS SHOULD 

BE ARRANGED 
2%

More teacher 
friendly 

environment
5%

To provide 
the 

students 
job 

oriented 
courses

5%

ok
9%

1) Increase the 
number of 
reference 

books in the 
library

2) Improve the 
laboratory 

infrastructure
2%

This institution 
is being 

developed. 
Hope , all the 
facilities will 
be available 

soon. 
2%

No commnts
44%

Other
26%



 

 

FEEDBACK REPORT –STUDENTS : 

 

 

1. Quality 

Of 

Teaching 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quality of 
Teaching  
Excellent

41%

Quality of 
Teaching  Good

23%

Quality of 
Teaching  

Satisfactory
2%

Quality of 
Teaching  Very 

Good
34%

Quality of 
Teaching  Poor

0%

Quality of Teaching 



 

 

2. IDEAS AND CONCEPTS WERE PRESENTED CLEARLY IN THE 

CLASS 

 

 

3. THE CURRICULUM HELPED ME TO ATTAIN KNOWLEDGE  

 

 

 

 

45%

34%

18%

1%

2%

Ideas and concepts were presented clearly in the class 

Agree Strongly Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

1
7% 2

13%

3
20%

4
27%

5
33%

The curriculam helped to attain knowledge



4. THE CURRICULUM HELPED ME TO PREPARE FOR JOB MARKET 

 

 

5. FOCUS ON SYLLABI & TEACHING THE SUBJECT MATTER 

 

 
 

 

 

 

 

1
7% 2

13%

3
20%

4
27%

5
33%

The curriculam helped to prepare for job market

7%

13%

20%

27%

33%

Focus on syllabi & teaching the subject matter

1 2 3 4 5



6. SUCCESSFUL DELIVERY OF STRUCTURED LECTURES 

 

 
 

7. COMPLETION OF SYLLABUS ON TIME 

 
 

 

 

 

 

Agree
46%

Strongly Agree
35%

Neutral
17%

Disagree
1%

Strongly 
Disagree

1%

Successful delivery of structured lectures

46%

39%

14%

0%1%

Completion of syllabus on time 

Agree Strongly Agree Neutral Disagree Strongly Disagree



 

8. EXISTENCE OF EFFECTIVE MENTORING SYSTEM  

 

 
 

9. TEACHING INVOLVES TUTORIALS, PRACTICAL AND FIELD WORK 

BESIDE LECTURE METHOD 

 
 

 

 

 

46%

36%

16%

1%

1%

Existence of effective mentoring system

Agree Strongly Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

42%

36%

18%

2%

2%

Teaching involves tutorials, practical and field work beside 
lecture method

Agree Strongly Agree Neutral Disagree Strongly Disagree



10. CLASS ENVIRONMENT IS CONDUCIVE TO LEARNING 

 

 

 

11. ADEQUATE USE OF AUDIO VISUAL AIDS 

 
 

 

 

 

 

44%

36%

17%
2%

1%

Class environment is conducive to learning

Agree

Strongly Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

46%

32%

20%

1%
1%

Adequate use of audio visual aids

Agree Strongly Agree Neutral Disagree Strongly Disagree



12. STUDENTS SEMINAR / STUDENTS QUIZ IN THE CLASS IS 

ADEQUATE 

 

 

13. THE PRESCRIBED BOOKS/READING MATERIALS ARE 

AVAILABLE IN THE LIBRARY/ DEPARTMENTAL LIBRARY 

 

 

 

 

 

46%

34%

17%

2%

1%

Students Seminar/ Students Quiz in the class is adequate 

Agree Strongly Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

7%

13%

20%

27%

33%

The prescribed books/reading materials are available in the 
library/ departmental library

1 2 3 4 5



14. AVAILABLE READING SPACE IN CENTRAL LIBRARY IS 

SATISFACTORY 

 

 

 

15. PRESENCE OF ADEQUATE E-RESOURCES/ LMS 

 
 

 

 

 

7%

13%

20%

27%

33%

Available reading space in central library is satisfactory

1 2 3 4 5

7%

13%

20%

27%

33%

Presence of adequate e-sources/ LMS

1 2 3 4 5



 

16. PHOTOCOPYING FACILITY IN THE COLLEGE IS AVAILABLE AND 

SATISFACTORY 

 

 

 

17. INTERNET CONNECTIVITY 

 

 

 

3%3%
15%

33%

46%

Photocopying facility in the college is available and 
satisfactory

Not at all True

Not True

Sometime True

Very True

31%

31%
3%

5%

30%

Internet connectivity

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good



 

 

 

18.ARE THE OFFICE STAFF ARE HELPFUL? 

 

 

 

19. RESULTS AND ATTENDANCE RECORDS ARE DISPLAYED ON 

TIME 

 
 

 

 

43%

36%

19%

1%

1%

The office staff are helpful

Agree

Strongly Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

72%

1%2%

9%

16%

Results and attendance records are displayed on time

Always Mostly not Never Often Sometimes



 

 

20. TOILETS ARE PROPERLY MAINTAINED 

 

 

 

21. CLEAN DRINKING WATER IS AVAILABLE 

 
 

 

 

 

 

75%

1%
2%

11%

11%

Toilets are properly maintained

Always Mostly not Never Often Sometimes

79%

1%
2%

9%

9%

Clean drinking water is available

Always Mostly not Never Often Sometimes



 

22. THE CLASSROOMS ARE CLEAN AND WELL MAINTAINED 

 

 

 

 

23. THE CAMPUS HAS ADEQUATE POWER SUPPLY 

 

 
 

 

43%

1%
14%

41%

1%

The classroom are clean and well maintained

Agree Disagree Neutral Stringly Agree Strongly Disagree

42%

1%
16%

40%

1%

The campus has adequate power supply

Agree

Disagree

Neutral

Stringly Agree

Strongly Disagree



24. EXTRACURRICULAR ACTIVITIES AND SPORTS 

 

 

 

25. HOW FAR THE TEACHERS ARE HELPFUL DURING THE 

LOCKDOWN SITUATION? 

 
 

 

 

 

 

 

7%

13%

20%

27%

33%

How far the teachers are helpful during the lockdown situation

1 2 3 4 5

45%

22%

1%
2%

30%

Extracurricular activities and sports

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good



 

26. IS THE COLLEGE AUTHORITY EASILY APPROACHABLE 

REGARDING ANY QUERY?  

 

 

 

 

27. OVERALL IMPRESSION 

 
 

 

 

47%

0%17%

35%

1%

Is the college authority easily approachable regarding any query

Agree

Disagree

Neutral

Stringly Agree

Strongly Disagree

40%

27%

3%
1%

29%

Overall impression

Excellent

Good

Poor

Satisfactory

Very Good


